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Сценарий «День матери в группе раннего возраста». 

 

Цель: приобщать детей к общечеловеческим ценностям, любви к самому 

близкому и родному человеку – маме. 

Задачи:  

- формировать представления о значимости мамы в жизни ребёнка. 

- способствовать формированию доброго и уважительного отношения к своей 

маме и своим близким. 

- воспитывать любовь к маме, желание порадовать её. 

- знакомство со стихотворными и прозаическими произведениями 

художественной литературы по теме; 

- обогащать словарный и лексический запас детей; развивать память; 

способствовать 

формированию эмоционально окрашенной речи. 

- поддерживать у детей потребность в двигательной активности. 

- развивать мелкую моторику через пальчиковые игры и художественное 

творчество детей (рисование пальчиками). 

1 половина дня. 

Чтение художественной литературы: Благинина Е. «Посидим в тишине», Я 

Аким «Мама». 

Сюжетно-ролевые-игры: «Мама готовит детям завтрак», «Мама купает 

малыша». 

Конспект занятия по развитию речи: «Мамочка моя родная». 

Цель: Формировать у детей умение выражать любовь к самому близкому и 

родному человеку - маме. Воспитывать доброе, внимательное отношение к 

маме. 

Задачи: 



●​ Познакомить с новым стихотворением И.Косякова «Все она». 

●​ Совершенствовать диалогическую речь. 

●​ Развивать и активизировать словарь, побуждая детей к диалогу с взрослыми. 

●​ Развивать речь, проявлять интерес к рассмотрению иллюстраций. 

●​ Развивать зрительное внимание, логическое мышление, мелкую моторику 

пальцев рук.  

Материал: фланелеграф, картинки: курочка, цыплята. 

Ход занятия. 

Ребята, я прочитаю стихотворение, а вы отгадайте про кого оно. 

Кто любовью согревает, ​

Всё на свете успевает, ​

Даже поиграть чуток? ​

Кто тебя всегда утешит, ​

И умоет, и причешет, ​

В щёчку поцелует – чмок? ​

Дети: мамочка. 

Воспитатель: Правильно, это мама. Осенью, в конце ноября, мы отмечаем 

праздник – день Матери. 

Самый дорогой человек для каждого — это мама. Самое лучшее на свете 

слово — это мама. Самая хорошая на свете — это мама. Вы не можете 

обойтись без мамы, она не может обойтись без вас. Мама — это самый 

родной, самый любимый, самый добрый, самый ласковый человек для 

каждого ребенка. И сколько бы не было вам лет; вам всегда будет нужна мама 

- ее ласка, добрый взгляд. У мамы самое верное, чуткое сердце. 

Сегодня мы послушаем одно стихотворение,  про самого любимого и 

близкого нам человека. 

Чтение стихотворения: «ВСЕ ОНА»  И. Косяков 

Кто вас, дети, больше любит, 



Кто вас нежно так голубит 

И заботится о вас, 

Не смыкая ночью глаз? 

- Мама дорогая! 

Колыбель кто вам качает, 

Кто вам песни напевает, 

Кто вам сказки говорит 

И игрушки вам дарит? 

- Мама дорогая! 

Если, дети вы ленивы, 

Непослушны, шаловливы, 

Что бывает иногда, 

Кто же слезы льет тогда? 

- Все она, родная!    

Воспитатель:   У каждого из вас есть мама. Она любит вас, заботится о вас. 

Всегда находится рядом и готова прийти к вам на помощь в любую минуту. А 

вы любите своих мам, знаете как их зовут. (Дети называют как зовут их мам) 

Раздается кудахтанье курочки: Ко-ко-ко… 

(аудиозапись «Курочка»,  дети садятся на стульчики) 

Появляется курочка и плачет. 

Воспитатель: Что же случилось у курочки? Почему она плачет? 

Курочка: Гуляли мои цыплята на лужайке, но стоило мне отвернуться, как 

они куда-то убежали. Остался со мной только один цыпленок. 

(воспитатель предлагает детям помочь курочке найти цыплят) 

Воспитатель: Дети, какие цыплята (маленькие, желтенькие, 

пушистые). Погладьте. Посмотрите, какие у них маленькие ножки, какие 

крохотные клювики. А как цыплятки пищат? 

Дети: – Пи- пи - пи! 



Воспитатель:  - Правильно, пи пи-пи! А как курочка зовет своих цыплят 

(ко-ко-ко). 

- Ребята встаем на ножки и идем искать цыплят 

(Курочка зовет цыплят, дети идут по группе и находят их) 

Игра «Курочка и цыплята». 

Вышла курочка гулять,            воспитатель с курочкой в руках и дети 

Свежей травки пощипать,        ходят по кругу 

А за ней ребятки, 

Желтые цыплятки! 

Ко-ко-ко! Ко-ко-ко!                   останавливаются и грозят 

Не ходите далеко!                     указательным 

пальцем                                                                

Лапками гребите,                       приседают на корточки и пальчиками 

Зернышки  ищите!                     загребают-ищут зернышки 

Ой, кажется, дождь начинается. Скорей, мои цыплятки, бегите под крылышко 

мамы-курочки. 

Воспитатель: Молодцы, какие у меня послушные цыплята. 

Много мам на белом свете, 

Всей душой их любят дети. 

Только мама есть одна, 

Всех дороже мне она. 

Кто она? Отвечу я: 

«Это мамочка моя». 

Вторая половина дня. 

Чтение художественной литературы: К.И. Чуковский «Цыпленок». 

Сюжетно-ролевая игра «Мама укладывает малыша спать». 

Конспект занятия по рисованию «Подарок для мамы». 

Цель: 



Расширять представления детей о празднике «День матери» 

Задачи: 

• развивать творческое воображение, стойкий интерес к рисованию; 

• развивать цветовое восприятие, чувство композиции; 

• совершенствовать мелкую моторику рук и кистей. 

Воспитатель: Ребята, совсем скоро у ваших мам будет праздник. Вы 

знаете, как он называется? 

Дети: «День матери (правильно молодцы). 

Воспитатель: Сегодня я предлагаю вам сделать мамам подарки. Обычно 

мы дарим открытки, цветы, а в этот раз подарим маме праздничный наряд. 

Воспитатель:: Теперь проходите на свои рабочие места. И мы с вами 

приступим к рисованию, а рисовать мы ее будем необычными способами- с 

помощью нетрадиционного рисования. А рисовать ребята можно чем угодно 

и по любой поверхности. Это и называется нетрадиционным рисованием. Но 

прежде чем начать, давайте подготовим наши пальчики к работе. 

Физкультминутка : 

Маме нужно отдыхать. 

(потягиваться) 

Маме хочется поспать. 

Я на цыпочках хожу. 

(Ходьба на носочках) 

Маму я не разбужу. 

Я на кухню проскользну, 

(Семенящий шаг) 

Платье мастерить начну. 

( Дети рассаживаются за столы, и приступают к работе). 



Воспитатель: Теперь наши пальчики готовы к работе, разогреты. 

Приступаем к работе. Дети рисуют пальчиками на заранее распечатанных 

платьях. 

Воспитатель: Замечательно, какие красивые платья у вас получились, и 

ваши мамы останутся очень довольны вашим подарком. 

А мне хотелось бы завершить наше занятие стихотворением о маме. 

Красивые мамы на свете вас много, 

В глаза вы глядите открыто и прямо. 

В какую бы даль ни звала нас дорога, 

Нас всех провожают красивые мамы. 

Мы маме так редко приносим букеты, 

Но каждый так часто ее огорчает. 

А добрая мама прощает все это. 

Красивая мама все это прощает, 

Под грузом забот не сгибаясь упрямо, 

Она выполняет свой долг терпеливо. 

Красива по своему каждая мама, 

Любовью своей материнской красива. 

 


